Статья 9.
Обязанность государственных и муниципальных служащих уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений

Комментируемая статья впервые в российском законодательстве вводит понятие "коррупционное правонарушение", под которым ввиду отсутствия точного определения в комментируемом Федеральном законе по общей аналогии следует понимать все факты (случаи) проявления коррупции, т.е. то определение коррупции, которое дано законодателем в статье 1 комментируемого Закона. Иными словами, это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами.

Основания для признания правонарушения коррупционным (признаки коррупции):

- противоправность действий (бездействия) лиц, указанных в статье 3 комментируемого Федерального закона, содержащая степень общественной опасности;

- продажность, т.е. умышленная противоправная деятельность лиц, указанных в ч. 1, 2 ст. 3 комментируемого Федерального закона, заключающаяся в злоупотреблении или превышении власти, полномочий, служебного положения, имеющегося статуса и возможностей за незаконное вознаграждение в любой форме;

- подкуп, т.е. противоправное умышленное корыстное предоставление лицами, указанными в ст. 3 комментируемого Федерального закона имущественных и неимущественных благ и преимуществ лицам, указанным в ст. 3 комментируемого Федерального закона, с целью достижения своих корыстных личных, групповых, корпоративных целей;

- наличие достаточных данных либо совокупность сведений и оснований, свидетельствующих о подкупе либо о продажности, злоупотреблении, превышении или неисполнении властных либо должностных полномочий, незаконного использования служебного положения, статуса, где преследуется цель - получение не основанных на законе выгод, преимуществ, благ, как для себя, так и для иных лиц.

Интересно, что в проекте Федерального закона "О противодействии коррупции" (текст, подготовленный ко второму чтению) было понятие коррупционного правонарушения, однако оно не вошло в основной текст принятого и вступившего в силу с 10 января 2009 г. комментируемого Федерального закона.

Итак, в законопроекте под коррупционным правонарушением понималось установленное в надлежащем порядке и содержащее признаки коррупции виновное действие (бездействие) лица, указанного в статье 3 комментируемого Федерального закона, ответственность за которое предусмотрена действующим законодательством. Уведомление о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, за исключением случаев, когда по данным фактам проведена или проводится проверка, является должностной (служебной) обязанностью государственного или муниципального служащего. Невыполнение государственным или муниципальным служащим должностной (служебной) обязанности, предусмотренной частью 1 настоящей статьи, является правонарушением, влекущим его увольнение с государственной или муниципальной службы либо привлечение его к иным видам ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Государственный или муниципальный служащий, уведомивший представителя нанимателя (работодателя), органы прокуратуры или другие государственные органы о фактах обращения в целях склонения его к совершению коррупционного правонарушения, о фактах совершения другими государственными или муниципальными служащими коррупционных правонарушений, непредставления сведений либо представления заведомо недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, находится под защитой государства в соответствии с законодательством России.

К преступлениям, обладающим признаками коррупции, в соответствии с комментируемым Федеральным законом следует относить деяния, запрещенные следующими статьями Уголовного кодекса РФ:

- п. "а", "б" ч. 2 ст. 141 УК РФ (в случае совершения соответствующего деяния путем подкупа);

- ст. 170 УК РФ;

- ст. 183 УК РФ (в случае совершения соответствующего деяния путем подкупа);

- ст. 184 УК РФ;

- ст. 201 УК РФ;

- ст. 202 УК РФ (в случае совершения в целях извлечения выгод и преимуществ для себя или других лиц);

- ст. 204 УК РФ;

- ст. 210 УК РФ (при наличии цели совершения любого преступления, обладающего признаками коррупции);

- ст. 285 УК РФ;

- ст. 285.1 УК РФ;

- ст. 285.2 УК РФ;

- ст. 286 УК РФ (при наличии у виновного корыстной или иной личной заинтересованности);

- ст. 289 УК РФ;

- ст. 290 УК РФ;

- ст. 291 УК РФ;

- ст. 309 УК РФ (в случае совершения соответствующего деяния путем подкупа).

