Автобиография
Овсянников Максим Сергеевич, родился 02 ноября 1989 года в с. Семено-Александровка Бобровского района Воронежской области.

Образование высшее, в 2012 году закончил Федеральное государственное бюджетное общеобразовательное учреждение высшего  профессионального  образования «Воронежская государственная лесотехническая академия», квалификация по диплому: «инженер», специальность по диплому: «Автомобили и автомобильное хозяйство».

Свою трудовую деятельность начал в апреле 2015 года в администрации Бобровского муниципального района  Воронежской области в должности  специалиста отдела по промышленности, топливу, энергетике, транспорту, связи и ЖКХ.

01.10.2015 года избран главой Семено-Александровского сельского поселения Бобровского муниципального района. Работает в должности главы Семено-Александровского сельского поселения Бобровского муниципального района Воронежской области по настоящее время. 
Неоднократно награждался почетными грамотами администрации Бобровского муниципального района Воронежской области за благоустройство сельского поселения, за активную работу по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, вызванных природными пожарами на территории Бобровского муниципального района Воронежской области.
Женат, воспитывает двоих несовершеннолетних детей.

